



**Către,
Universitatea din Oradea
Facultatea de Științe Economice**

Stimată Doamnă Decan Prof. univ. dr. Alina Bădulescu,

În perioada 23-25 aprilie 2021 se va desfășura cea de-a șasea ediție a Congresului Național al Studenților Economisti din România (CNSER), organizat în format online. Evenimentul este găzduit de către Organizația Studenților Economisti (OSE) din cadrul Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Universitatea "Babeș-Bolyai", și avem rugămintea de a informa studenții dumneavoastră cu privire la acest Congres, întrucât ne dorim să reunim cei mai buni studenți economiști din țară pentru a participa la evenimentul nostru.

Tema acestei ediții este: „Globalization: friend or foe”. CNSER abordează în acest an problematica provocărilor economice cu care se confruntă în prezent țările din întreaga lume, în special România. În acest fel, ne propunem să abordăm subiecte de actualitate și de interes major, atât pentru studenți, cât și pentru restul invitaților: fluctuațiile de curs ale monedelor internaționale, expansiunea companiilor multinaționale și locul României pe scena dinamică a pieței globale. Evenimentul va cuprinde dezbateri, sesiuni de informare susținute de către invitați consacrați în sfera economică, precum și activități de socializare. Pentru a facilita distribuirea informațiilor, studenții participanți vor primi mape cu toate cele necesare desfășurării evenimentului. În urma workshop-urilor vom realiza materiale ce vor cuprinde informațiile dezbătute.

Prin intermediul acestui Congres urmărim dezvoltarea unui spațiu favorabil pentru studenții participanți pentru a-și expune opiniile și ideile în fața unor specialiști în domeniu, respectiv de a vedea puncte de vedere noi în legătură cu subiectele de contemporaneitate ale sferei economice, urmând să traseze concluzii proprii pe marginea subiectului abordat. Totodată, dorim să facilităm și conexiunile dintre studenții aflați la diferite facultăți de profil economic din țară, cât și relațiile lor cu mediul academic și cel de afaceri.

În vederea participării la acest eveniment este necesară completarea unui formular disponibil pe website-ul www.osecluj.ro, perioada de înscriere încheindu-se pe data de 5 aprilie, ora 23:59. Mai multe detalii referitoare la desfășurarea evenimentului se găsesc pe site-ul: [CNSER 2021 – Organizația Studenților Economisti \(osecluj.ro\)](http://www.osecluj.ro).

Pentru o mai bună informare la nivel național, Organizația Studenților Economisti ar fi recunoscătoare dacă informația ar fi distribuită în timp util studenților, până la încheierea perioadei de înscrieri.

Cu considerație,

Conf.univ.dr. Răzvan V. Mustață

Decan